VANHOJEN TERRANEO-OVIPUHELINTAULUJEN NIMIKYLTIT- 8 painikkeen moduuli
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Täyttöohje

Nimikylttien oletuskirjasimena on Arial 7 pt lihavoitu. Muitakin fontteja voi käyttää, mutta on huomioitava, että käytettävissä oleva tila on erittäin pieni; 7 pisteen kirjasimella ruutuun mahtuu suurin osa tarvittavista nimistä, myös kaksiosaiset, kahdelle riville jakaantuvat.
Nimikyltti tulostetaan normaalille kopiopaperille, 80 g/m2. Paksumpi paperi on suositeltavaa, esim. 120 tai 160 g/m2; viimemainittu toimii vielä tulostimissa. Nimikyltit tulostetaan suoraan lopulliselle paperille, kopiokonetta ei saa käyttää; kopiokoneen kopiosuhde ei ole koskaan 1:1, lappujen koko muuttuu.

Tulostuksen jälkeen nimilaput leikataan ja sijoitetaan tauluun. Paperileikkurin käyttö ei ole tarpeen, saksilla saa leikattua tarkemmin viivaa pitkin; leikkuureuna jää taulun nimiaukon kehysten alle piiloon. 

Nimikylttiaukko avataan painamalla nimikyltin vasen reuna alas, ja samalla oikeaa reunaa peukalolla painaen työnnetään kyltti vasemmalle päin. Nimikyltti on yleensä erittäin tiukasti paikallaan, ja siihen voidaan joutua käyttämään voimaa. Työkaluja ei saa käyttää, koska ne naarmuttavat nimikyltin, samoin nimikyltti murtuu helposti. Kyltti suljetaan työntämällä se vasemmalle sisään, ja liu’uttamalla oikeaa reunaa oikealle. Huomattava on, että tämän mallin nimikylttiaukko on vaikea avata ja sulkea!
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