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Amplyvox-OVIPUHELINTAULUJEN NIMIKYLTIT

Nimikilpiä käytään Amplyvox ovipuhelinjärjestelmien Athena painiketauluissa. 

Täyttöohje

Nimikylttien oletuskirjasimena on Arial Black normaali 10 pistettä harvennettu 0,5 p. Muitakin voidaan käyttää, mutta on huomioitava, että nimi sopii aukkoon: 10 pisteen kirjasimella ruutuun mahtuu suurin osa tarvittavista nimistä. Tarvittaessa kirjasinta voidaan tiivistää (normaali, tiivistetty 0,5 pistettä), mutta luettavuus tällöin kärsii. Kir-jasinta voidaan tarvittaessa myös pienentää.

Huoneistonumeron kirjasin on Arial Black normaali 8 pistettä ei harvennusta.

Nimikyltit tulostetaan kopiopaperille (80 g/m2) tai mieluummin 120 tai 160 g/m2 . Viimemainittu toimii vielä useimmissa tulostimissa. Kopiokonetta ei saa käyttää, vaan kyltit täytyy tulostaa suoraan lopulliselle materiaalille; kopiokone ei kopioi 1:1- lappujen koko muuttuu.

Nimikyltti vaihdetaan avaamalla ensin painiketaulu. Painiketaulusta poistetaan suorakaiteen muotoiset muovikappaleet taulun ylä- ja alareunasta. Tämän jälkeen avataan taulusta ruuvit, jolloin taulu aukeaa vasemmalla olevan saranan varaan.

Nimikilpipaperi on tarkoituksella leveämpi kuin nimikilpiaukko. Molemmissa reunoissa on reilu ylitys. Näppärimmin nimikilven saa paikoilleen, kun taivuttelee nimikilpipaperin nimikilpipitimen ympärille, ja tämän ”paketin” painaa paikalleen. Muovisia sivukorvakkeita voi myös taivuttaa aavistuksen sivuille, jolloin nimikilpi asettuu hyvin.

Vaihtoehdot

Vaihtoehtoja on kolme. Painiketauluja on ”yksirivisiä” eli nimikilven vieressä on vain yksi painike. ”Kaksirivisessä” nimikilven molemmilla puolin on painike. Kaksirivinen on hieman kapeampi kuin yksirivinen. Kaksirivisessä nimikilven voi jakaa kahtia joko vaaka- tai pystysuunnassa mieltymysten mukaan.

Muistilista

· Tulosta lopulliselle paperille laserilla, älä käytä kopiokonetta

· Leikkaa saksilla nimikyltti

· Taita nimikyltin reunat taaksepäin oikean ja vasemman reunan viivasta

· Poista vanha nimikyltti ja sijoita uusi tilalle.

· Älä kiristä taulun ruuveja liikaa, muovikappaleen saa helpommin paikalleen.
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